

ВЕСТИ

из городской администрации

Представители города Канаш приняли активное участие в легкоатлетической эстафете газеты «Советская Чувашия»

5 сентября в столице Чувашии состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета газеты «Советская Чувашия» памяти дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР, генерал-майора авиации А.Г. Николаева. Формат новой встречи данных соревнований, насчитывающих 82-летнюю историю существования, имел определенные рамки для стартовавших. По всем известным причинам на старт в этом году вышли участники от 18 до 65 лет. Тем не менее, как гласит официальная статистика организаторов, на

медали и кубки в этом году претендовали 257 участников в составе 51 команды. В шести соревновательных группах было разыграно 8 комплектов медалей. Приятно отметить, что представители города Канаш вели самое активное участие в распределении призовых мест. Так, тренер СШ «Локомотив» города Канаш Константин Миронов в составе сборной команды преподавателей, входящих в спортивный клуб «ЧГУ им.И.Н. Ульянова», стал победителем соревнований. Обидная досада постигла в забеге команд органов местного самоуправления команду администрации города Канаш. На заключительном этапе в считанных метрах до финиша травму получил капитан команды Петр Ильин, который уже был готов пересечь ленточку с третьим результатом. Тем не менее, длительное лидерство и итоговое четвертое место стало достойным итогом выступления в данной группе.

В городе Канаш произведен монтаж откидных пандусов

Улучшение условий жизни инвалидов, одной из самых социально уязвимых категорий населения, входит в число приоритетных задач Российской Федерации как социального государства. Реализация основных направлений реабилитации инвалидов предусматривает использование технических средств, создание необходимых усло-

вий для беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной, транспортной инфраструктур.

В рамках муниципального контракта на изготовление, монтаж и сборку откидных пандусов в городе Канаш был произведен монтаж откидных пандусов по следующим адресам: ул. Ильича, д. 9, подъезд 6; ул. Ильича, д. 3а, подъезд 2; мкр. Восточный, д. 8, подъезд 3; мкр. Восточный, д. 35, подъезд 3; ул. Машиностроителей, д. 18, подъезд 2; пр. Ленина, д. 5, подъезд 2; мкр. Восточный, д. 19, подъезд 6.

В г. Канаш продолжается работа по ремонту фонтана у МБУ «Краеведческий музей»

В рамках реализации проектов, направленных на благоустройство и развитие территорий населенных пунктов Чувашской Республики, в соответствии с муниципальным контрактом от 18.08.2020 г. № 70, подрядчиком ИП Степановой Н.А. продолжается работа по ремонту фонтана у МБУ «Краеведческий музей» г. Канаш ЧР, расположенного по адресу: Чувашская Республика, г. Канаш, ул. Железнодорожная, д. 85, на сумму 598 438 рублей.

По материалам пресс-службы администрации

ИНФОРМАЦИЯ



Жалоба по ТКС - оперативность доставки и оптимизация взаимодействия с налоговой службой

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике информирует о том, что с 01 июля 2020 года налогоплательщик имеет возможность подать жалобу (апелляционную жалобу) на акты налоговых органов ненормативного характера, действия или бездействия их должностных лиц по телекоммуникационным каналам связи (далее - ТКС), а также получить решение по ней и иные документы, принятые в ходе досудебного урегулирования в электронной форме.

Форма (КНД 1110121), форматы, порядок заполнения и представления, решения (извещения) жалобы (апелляционной жалобы) в электронной форме, а также направления решения (извещения) по жалобе (апелляционной жалобе) утверждены положениями приказа ФНС России от 20.12.2019 № ММВ-7-9/645@.

Представленная по ТКС жалоба должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью лица, подающего жалобу, и направлена через оператора электронного документооборота.

В ответ на жалобу налоговый орган в электронном виде сообщит заявителю время и место ее рассмотрения, о приостановлении или об отказе в приостановлении исполнения решения инспекции, сведения о продлении срока рассмотрения жалобы, информацию о принятом решении и др. документы, образующиеся в ходе рассмотрения его жалобы.

Направление документов по ТКС осуществляется в зашифрованном виде, а это значит, что налогоплательщику обеспечена конфиденциальность и безопасность информации.

Апелляционная жалоба считается принятой, если налогоплательщику в течение одного рабочего дня поступает подтверждение даты отправки и квитанция о приеме с датой получения жалобы налоговым органом либо уведомление об отказе в приеме документа с указанием причины. Если поступил отказ в приеме электронного документа, процедуру отправки нужно повторить после устранения ошибок, указанных в уведомлении.

Использование новой формы (КНД 1110121) жалобы (апелляционной жалобы) позволяет отправлять документы с рабочего места и гарантирует их оперативное поступление в налоговый орган. Кроме того, в программном обеспечении, разработанном операторами электронного документооборота, предусмотрены все необходимые и установленные статьей 139.2 Налогового кодекса Российской Федерации поля (реквизиты) для заполнения экранной формы жалобы.

Для физических лиц предусмотрен упрощенный порядок направления жалобы (апелляционной жалобе) в электронном виде по ТКС без подключения к оператору электронного документооборота. Граждане могут направить в электронном виде жалобу (апелляционную жалобу) на акты налоговых органов ненормативного характера, действия (бездействие) их должностных лиц с применением сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Важно подчеркнуть, что если налогоплательщик направляет жалобу на бумаге или в порядке, предусмотренном Приказом № ММВ-7-6/196@, в виде «Обращения», то это делает невозможным направление заявителю указанных документов по ТКС, т. к. возможны риски технического характера, что может повлечь нарушение его прав в случае желания этого лица получить решение по жалобе (апелляционной жалобе) в электронном виде по ТКС.

Налоговые инспекция рекомендуют гражданам проверить свою налоговую задолженность

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике в преддверии рассылки налоговых уведомлений по имущественным налогам физических лиц за 2019 год рекомендует гражданам убедиться в отсутствии налоговых долгов за предыдущие годы.

Проверить информацию о задолженности можно в онлайн-режиме через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» сайта ФНС России (www.nalog.ru), на Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru), а также при личном обращении в налоговую инспекцию.

Узнать, находится ли ваша задолженность по налогам на исполнении в службе судебных приставов, можно с помощью сервиса «Банк исполнительных производств» на сайте Федеральной службы судебных приставов.

Оплату задолженности можно произвести через мобильное приложение «Налоги ФЛ», в Личном кабинете, посредством интернет-сервиса «Уплата налогов и пошлин» (в том числе за третьих лиц), на портале Госуслуг, через банки и почтовые отделения.

Рекомендуем гражданам, имеющим задолженность по налогам, не откладывать их уплату. Неоплаченная в срок задолженность по налогам влечёт за собой начисление пени за каждый календарный день просрочки, получение требований, обращение налогового органа в суд о взыскании налога, удержание налога из заработной платы (пенсии либо иных периодических платежей), блокировку счетов в банке, арест имущества и ограничение выезда за границу.

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике